

Zusätze und Berichtigungen.

S. 18. Bürate heißt ein Wagen.

S. 46. Der hier erwähnte Dieprand könnte wohl der Dieprand von Glaberndorf seyn, der in einer Doberluzgischen Urkunde 1234 Zeuge war. Ludw. reliq. I. 49.

S. 214. Nach sorgfältigen Vergleichen der Nachrichten in Klosers Sammlung finde ich, daß aus den letztern Lebensjahren des Ulrich III und aus den frühern des Ulrich IV von Biberstein eine neue Person in den bisherigen genealogischen Tafeln gemacht worden ist, und daß also Beklers, Rohrs und Klosers Ulrich IV wegfällt, und ihr Ulrich V, wie ich, ihnen folgend, in der Geschichte ihn auch genannt habe, zum IV wird.

S. 240. Muß es statt: der Maßstab, den man für ein Stadtgebiet hatte, heißen: den man für die Vergrößerung eines Stadtgebiets hatte.

Die übrigen Druckfehler sind unbedeutend.

